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Referat fra pårørendegruppemøde d.20/9-2021 

 

Deltagere:  

Hardy Høj (Formand) 

Jens Peter Madsen 

Ulla Ebsen 

Charlotte Nikolajsen (Afdelingsleder) 

Referent:  

Charlotte Nikolajsen 

Dagsorden 

Pkt. 1 Velkommen 

Formand Hardy Høj indledte mødet med at byde velkommen til første 

pårørendegruppemøde. Alle medlemmer af pårørendegruppen præsenterede sig og 

fortalte om deres motivation til at stille op i pårørendegruppen. Det blev aftalt at alle 

skulle sende en lille beskrivelse af dem selv, sådan at alle pårørende på Parkvej kender 

lidt til medlemmerne af pårørendegruppen og får kontaktoplysninger, så 

pårørendegruppen kan kontaktes ved behov. Præsentationen kommer her: 

Hardy Høj – Formand 

Myntevej 1  

Marielyst 

4873 Væggerløse 

TLF: 22671517 

E-mail: hardy.hoej@hotmail.com 

Hardy er far til Søren Høj som bor i Team 2 

Hardy er gift med Birthe Høj 

mailto:hardy.hoej@hotmail.com
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Hardy har været i Landsforeningen LEV i ca. 40 år.  

Amtkredsformand i LEV Storstrømsamt 

Formand i Guldborgsund Kommunekreds 

Nuværende bestyrelsesmedlem og kasser i Lolland-Falster kommunekreds  

Hardy har arbejdet som elektriker  

Hardy arbejder for et værdigt liv for de udviklingshæmmede 

 

Jens Peter Madsen 

Erbovænget 11, Sundby 

4800 Nykøbing Falster 

TLF: 21221620 

E-mail: mjenspeter@gmail.com 

Jens Peter er far til Martin i Team 3 

Gift med Anette 

Jens Peter har pædagogisk erfaring igennem arbejdet med uddannelse af unge gennem 

25 år. Jens Peter har været arbejdsmiljørepræsentant, tillidsmand, vejleder og 

instruktør. 

Medstifter af handicapforeningen 

Tegn til Tale 

Jens Peter ønsker at sikre de bedste betingelser for beboerne på Parkvej, så de får et 

ligeværdigt liv i respekt for den enkelte.  

Anerkendelse af at beboerne både er en borger i eget hjem samt under institution og 

dermed er afhængige af andres hjælp.  

Jens Peter ønsker at institutionen har gode arbejdsforhold, såvel ledelse som 

medarbejdere. 

At pårørende har mulighed for et godt dagtilbud samt hjælp til en god fritid. 

Samvær med andre pårørende herunder havefest, julekomsammen mm. 

Støttet samvær med familien – kan borger ledsages til besøg hos pårørende når 

pårørende ikke selv kan besøge borgeren? 

Langt mere kommunikation om hvad der foregår omkring vores pårørende, nye tiltag, 

ændrede forhold, såvel fysiske som personalemæssigt evt- kost. 

 

 

mailto:mjenspeter@gmail.com
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Ulla Ebsen 

TLF: 24629009 

E-mail: ullaebsen@privat.dk 

Ulla er mor til Filip i Team 1 

Gift med Brian. Filip er ud af en søskendeflok på 3 hvor Filip er den ældste. 

Ulla er uddannet håndarbejdslærer, men har arbejdet med handicappede siden 2001. 

Filip gav Ulla interessen for området.  

Ulla er glad for at være med til at gøre en forskel for borgerne på Parkvej.  

Ønsker at have et godt samarbejde og samvær med jer andre på Parkvej.  

 

Charlotte Nikolajsen 

TLF: 25180544 

E-mail: chhn@guldborgsund.dk 

Afdelingsleder på Parkvej siden dec. 2021 

Uddannet pædagog, Social,- og sundhedsassistent og har en diplom i ledelse.  

Mit perspektiv er at pårørende er afgørende for borgernes på Parkvejs trivsel og for at 

vi kan løfte vores kerneopgave kræver det et godt og konstruktivt samarbejde med 

pårørende, derfor er jeg meget glad for initiativet til at oprette lokale pårørendegrupper 

og ser meget frem til at vi i fællesskab skal arbejde for at borgerne på parkvej har den 

livskvalitet de har krav på.  

 

Pkt. 2 Snak om tilsynsrapporterne 

Parkvej har gennem de senest 2 år arbejdet målrettet for at sikre at indsatser lever op 

til den danske kvalitetsmodel 7 kvalitetstemaer, som bliver vurderet når Parkvej 35 har 

besøg fra socialtilsynet. Tilsynsrapporter fra årene 2021, 2022 og 2023 blev 

gennemgået. Parkvej 35 havde i februar 2023 uanmeldt tilsyn. Hvis andre pårørende 

har spørgsmål til tilsynsrapporterne, er de at finde på Tilbudsportalen. Derudover er I 

velkomne til at spørge ind til tilsynsrapporterne, såfremt I ønsker yderligere viden.  

mailto:ullaebsen@privat.dk
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De 7 kvalitetstemaer er følgende: 

 

Pkt. 3 Aktiviteter i huset mm 

Det er vigtigt for pårørende at borgerne bliver tilbudt meningsfulde aktiviteter. 

Pårørendegruppen vil have dette på dagsordenen fremover, sådan at vi får drøftet 

hvordan pårørendegruppen kan understøtte meningsfulde aktiviteter, herunder om det 

kan være muligt at inddrage frivilligt arbejde i hverdagen på Parkvej. Det frivillige 

arbejde kan eksempelvis bestå i at få gratis musik eller anden form for underholdning 

på Parkvej. Der aftales at Charlotte til en start vil tage kontakt til musikskolen for at 

spørge om de kan tilbyde et samarbejde. 

 

Pkt. 4 Sommerferien 

Der er fokus på hvordan vi sikre at borgerne på Parkvej sikres en sommerferie med 

tilpas aktiviteter i de uger hvor borgernes arbejdspladser holder lukket.  

Pkt. 5 Eventuelt---- bordet rundt 

 

Pkt. 6 Næste møde d. 15.01.2024 

 


